



唐洪伏古筝艺术学校

古筝艺术人才的摇篮，为专业院校输送优秀学员。名师主讲课程，提供定期考级，学员曾在全国全省大赛中多次获奖。常年招生，保证一人一筝，可免费试听试学。

文化宫校区：建设路与文化宫路交叉口向南200米路东

陇海路校区：陇海路与铁英街交叉口向北100米路东

伊河路校区：伊河路与工人路交叉口向南10米路西

电话：67930019 13939063925

网址：www.tanghongfuedu.com

郑州东方作文学校

中原诚信辅导机构，北京师范大学教育中心郑州基地。

特色课程：

小六语文综合冲刺班，小学快乐作文班（二至五年级），小升初语文衔接班，初中语文提高班，幼小语文衔接班

暑期安排：6月28日、29日大型公开课，6月30日正式开课

电话：

大学路总校 67003900

工人路分校 67003911

文化路分校 63823922

城东路分校 66338366

| 教育快讯 |

幼儿园、家庭携手共同培养优秀孩子

要培养一个真正优秀的孩子，不仅需要把孩子送入幼儿园接受科学的早期教育，同时还需要家长以科学的教育观、正确的教养态度和方法来积极配合，然而，有些家长却缺乏这方面的专业知识，使5天的幼儿园教育和2天的家庭教育在时间、空间、内容和方法上出现了不协调的现象。

海文实验幼儿园本着“幼儿入园、家长入校，幼儿离园、家长结业”的要求，积极创办家长学校讲座。并经常邀请国内著名教育专家、教授来海文幼儿园给家长、老师做指导讲座，传授科学育儿知识和方法，通过家长不断的学习培训，帮助家长树立正确的家庭教育观，同时也使家长了解幼儿教育的发展特点及教育要求，配合幼儿园共同实现家园同步教育。

郑凤

日本留学再度升温

据郑州市教育局对外交流中心日本部王宇主任介绍：目前日本正在实施“留学生30万计划”，对有学习能力及成绩优秀和具备日语能力者都给予优厚放宽政策，不再一味强调申请者的经济能力。另外，在日本的留学生毕业后政府支持50%就业、滞在7年以上可获永久居住，以及未来50年内日本将移民1000万人口等一系列重大政策都在调整和实施中。

因此，现在申请日本留学是自2003年以来的最佳时机。

李正兵

郑州市教育局对外交流中心
政府机构 教育为本 真诚守信 签证率高

日本留学

专业办理

- ◆ 日本地语学校、大学别科、大学可兼职工读，自给自足，后顾无忧。18-26岁高中或同等以上学历者均可申请。
- ◆ 中日交换留学生
- 食宿统一，升学有保障。17-20岁高中在读或毕业者均可申请。
- ◆ 硕士研究生
- 全日本国、公立大学，奖学金种类多，费用低廉，签证率高。国家统招本科毕业，有学位证者均可申请。

招生热线：66993810 66993772
地址：郑州市教育局1楼 京广路与中原路交叉口

让孩子学好 让家长轻松

锐林打造个性化教育辅导



为孩子选择辅导学校，规划暑期生活，成为当前众多家长的心头大事。近日，记者走访了最具个性化的教育机构——锐林教育。锐林的个性与特色教育，已让上万名学生从中受益，赢得了良好的社会口碑。回顾3年来的发展与成功，锐林人让绝望变成希望，让希望变成辉煌，铸造出一颗闪耀的“新星”在辅导界腾起。

课程辅导机构的社会责任

锐林教育2005年提出：“辅导就是为了减轻学生的学习压力，提高学生的学习能力，培养孩子个性，减轻家长的教育负担。”这就是锐林的社会责任。

为此，锐林率先将教育心理学技术导入课堂，开创了一系列充满激情的特色课堂。学完后的孩子们说：“在锐林学习，不累！”

家长应轻松愉快地教育孩子

锐林2006年提出的社会教育分工理论指出：家长的主要职责是为孩子创造一个和谐的家庭环境，教孩子学习不是家长的责任；全日制学校应该为孩子的共性教育铺平道路，而不应该占有孩子的全部时间；辅导学校应该承担起培养孩子个性的教育责任，而不应该是全日制学习的延续。

为此，锐林在开发特色课堂的同时组建了300多名教师的专业服务团队。几年来，这支团队为学生义务补课、辅导心理、定制方案达到1万多课时！解决上千个家庭的难题！

暑假，多给孩子一点学习能力

锐林教育的几位专家近几天感觉压力很

大。暑假快到了，很多学生要上辅导班，但是大多数家长却不知如何选择，以至于很多孩子越学越痛苦！

尤其是暑假学习预科，很多孩子仅仅单纯地学习一点知识，却养成了不少坏习惯！锐林教育专家痛心地呼吁：“2008年暑假，多给孩子一点学习能力吧！中小学生的一个暑假能够影响孩子的一生。”

辅导界的一颗“新星”

锐林教育现已形成集中小学生学习培训、学习心理辅导、中高考策略研究、艺术生特色培训等多项业务为一体的大型教育科研机构。

目前任教的主要师资是重点中小学一线教师270多名，特聘教育、心理专家10余名，

来自美术院校的画家5名。

据悉，为让更多的学生感受特色教育，锐林将于6月27日、28日，举行物理、数学、英语大型公益讲座。

抢座热线

中原区工人路陇海路交叉口向北100米路东 67003960
二七区兴华街汝河路交叉口向北50米路西 68877776
金水区南阳路南丰街交叉口向东50米路南 67038883
金水区文化路任寨北街联盛大厦B座5单元 63611158



为回报多年来关心和支持《第一教育》发展壮大的学生及学生家长，本报《第一教育》将于6月28日、29日，邀请郑州市中原区思凯辅导学校教育专家，为家长与学生讲授学习方法。

通过本次课程让学生和家长清楚了解学习是学什么？作业目的是什么？怎样提高听课效率？怎样成为尖子生？帮助学生快速掌握先进有效的学习方法，学会高效自主学习。

中原区思凯辅导学校是经教育局正式批准成立的正规民办学校，思凯辅导学校多年来坚持依法治校、质量强校的办学宗旨，

同一所学校，同一位老师，成绩为什么有天壤之别？

思凯辅导免费教你学习方法

报名电话：67680850 67681820

通过分层授课的教学模式，结合特有的3A学习法，使学生学习成绩不断提高，教学效果显著。

思凯辅导学校将自己定位为：“第三次学习”。学生在全日制学校听课为第一次学习；家庭的预习、复习、作业等自主学习是第二次学习；第三次学习是在前两次学习的基础上，进一步帮助学生梳理知识点、查缺补漏、突破重难点和把握考点，帮助学生形成知识网络，提高学生运用所学知识解决实际问题的能力。“第三次学习”是知识的夯实、迁移、深化和收获的重要学习环节。



备注：家长与学生一同听课，确保听课效果，名额有限，报满为止。

新生决不能输在新起点上

陈中数理化暑期预科班6月17日开课

报名电话：63619977

暑假是初高中学生学习的重要时期，原因之一就是时间相对集中，这让学生有充分的时间预习课程，对于学生来说，相对平时在学校的压力，学生心理方面承受的压力小很多，这更有助于孩子兴趣的提高。我们通过大量的调查，发现通过暑假预习的学生普遍比其他学生成绩优秀。

陈中暑期预科班6月17日开课

有些家长觉得，初一课程不紧，等孩子开学再学也不晚。其实这种心态是完全错误的。

一方面，50多天的长假让孩子完全脱离学习，要想一开学就让孩子收心学习是不可能的，这样以来很有可能被同学甩在后面。另一方面，其他孩子利用暑假早早开始了初一课程

的学习，在初一开学的摸底考试、分班考试中容易取得好成绩。而没有提前学习的孩子，成绩必然不如那些学过的同学，这对孩子心理的影响是非常巨大的，如果从初一就没建立起学习的信心，那在以后的学习过程中如何才能学好呢？

因此，陈中数理化辅导中心定于6月17日暑期预科班开班，提前让孩子进入状态，从心理、知识方面都有所提前适应，让学生提前对自己新的学习、生活环境，新的规范要求，新的学习方法和任务有所了解。

郭新永

报名咨询电话：63619977、13949007909

听课地点：农业路与文化路交叉口金国商厦5楼陈中数理化辅导中心